

Projekt

Názov projektu	Sebaobhajovanie - šanca pre ľudí s mentálnym postihnutím VIII
Stručný opis projektu	V rámci projektu chceme pokračovať v realizácii pravidelných stretnutí sebaobhajcov a celoslovenského workshopu, ktorý bude zameraný na vybranú tému. V roku 2023 sme urobili analýzy modelov plánovania budúcnosti pre rodiny, ktoré starnú a žijú doma so svojím dospelým členom s postihnutím. Títo rodičia si nevedia predstaviť, že by po ich smrti malo ich dieťa nakoniec skončiť v zariadení a potrebujú zabezpečiť majetkové aj sociálne veci tak, aby mohlo žiť v prirodzenom prostredí. V rámci projektu chceme pracovať na zvyšovaní právneho povedomia rodín o možnostiach riešenia tohto problému.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none"> • Podpora vzdelávania a školenia; • Poradenská činnosť, monitorovacia činnosť a bezplatná právna pomoc; • Zlepšenie kvality života znevýhodnených skupín obyvateľstva.
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	<p>Projekt je prepojený na viacero účelov výzvy. Podpora vzdelávania sebaobhajcov s mentálnym postihnutím zvyšuje ich účasť na správe vecí verejných, získavajú nové informácie o svojich právach a povinnostiach. Vďaka rozvoju ich schopností presadzovať a obhajovať svoje práva sa priamo zvyšuje aj kvalita ich života. V rámci tohtoročného projektu chceme zvyšovať právne povedomie rodín, ktoré starnú v oblasti toho, ako môžu v platnej legislatívnej situácii zabezpečiť život ich detí v prirodzenom prostredí a zabezpečiť ochranu ich majetkových záujmov a sociálnych potrieb aj po smrti rodičov.</p>

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	<p>Predkladaný projekt má niekoľko cieľov:</p> <ul style="list-style-type: none"> - posilniť integráciu ľudí s mentálnym postihnutím - posilniť schopnosti ľudí s mentálnym postihnutím presadzovať svoje práva - posilniť spoluprácu na rôznych úrovniach - posilniť kompetencie a povedomie rodín ľudí s mentálnym postihnutím o možnostiach riešenia zotrvania ľudí s mentálnym postihnutím v ich prirodzenom prostredí aj po smrti rodičov, prípadne príbuzných, ktorí sa o nich starajú.
-----------------------	--

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.	
Pravidelné stretnutia sebaobhajcov - prezenčne aj online	
Celoslovenský workshop sebaobhajcov zameraný na konkrétne články Dohovoru OSN o právach osôb so zdravotným postihnutím	
Regionálne stretnutia s rodičmi ľudí s mentálnym postihnutím o ich právach a právnych možnostiach, ako riešiť situácie spojené so starnutím	

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované	• 4/ zdravotné postihnutie,
-------------------------------	------------------------------------

podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie	
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • 1) Verejnosť • 2) Štátne a verejné inštitúcie • 10) Právne profesie • 11) Mimovládne organizácie
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	<p>Ľudia s mentálnym postihnutím - sebaobhajcovia, účastníci pravidelných stretnutí a celoslovenského workshopu. Priama práca s cca 30 sebaobhajcami.</p> <p>Verejnosť, rodiny vo vyššom veku riešiace problém čo bude, keď tu nebudem, čo je právny aj sociálny problém, zapojenie do riešenia problému spolu s právnikmi, odborníkmi z MS SR, MPSVR SR, Komisárkou pre osoby so ZP a dotknutými MVO.</p>

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
Bratislava, Trnava, Nové Zámky	
Projekt bude realizovaný v období	1.9.2024 - 31.12.2024
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	<p>Naše združenie pôsobí v Bratislave. Tu organizujeme stretnutia sebaobhajcov a tu sa aj uskutoční celoslovenský workshop.</p> <p>Stretnutia s rodičmi a rodinnými príslušníkmi plánujeme realizovať v Bratislave, Trnave a v Nových Zámkoch.</p>
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

Lokálne pôsobiace Združenia na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím s právnou subjektivitou, 45 na Slovensku.

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
PhDr. Iveta Mišová	<p>Riaditeľka ZPMP v SR, vyštudovala sociálnu prácu, vo funkcii pôsobí od roku 2000. Na starosti má riadenie organizácie, koordináciu zamestnancov, poskytuje špecializované sociálne poradenstvo, vykonáva supervíziu, koordinuje vzdelávacie a tréningové programy pre ľudí s mentálnym postihnutím, ich rodiny a odborníkov. V roku 2011 získala titul Doktorka sociálnej práce (PhDr.) za prácu Analýza prístupu spoločnosti k ľuďom s mentálnym postihnutím a miesto sociálneho pracovníka pri realizácii tohto prístupu.</p>

JUDr. Maroš Matiaško, LL.M.	<p>Je dlhoročne rešpektovaný právnik a advokát, ktorý aktívne a prakticky presadzuje dodržiavanie ľudských práv na Slovensku, ako aj na medzinárodnej úrovni. Okrem právneho vzdelania, Maroš Matiaško má aj vzdelanie v oblasti psychológie, sociálnej práce a filozofie, čo výrazne rozširuje jeho odborný vhľad, prístup k danej problematike, ale aj konkrétnym ľuďom, ktorým ako právnik pomáha. Maroš Matiaško má pracovné skúsenosti ako expert a právnik z viacerých významných medzinárodných organizácií na ochranu ľudských práv. Pracoval ako právnik kancelárie Európskeho súdu pre ľudské práva v Štrasburgu. Spolupracoval s kanceláriou Verejnej ochrankyne práv, aj s Komisárkou pre osoby so zdravotným postihnutím a má znalosti z fungovania úradov na ochranu ľudských práv. Má bohaté skúsenosti z prípravy legislatívy, spolupracoval na tvorbe rôznych legislatívnych zmien na Slovensku a aj v Českej republike, ktoré pomohli zlepšiť štandard ochrany práv tisícov ľudí v zraniteľnej situácii.</p>
------------------------------------	--

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
Pravidelné stretnutia sebaobhajcov, celoslovenský workshop	2021	Realizovali sme pravidelné stretnutia sebaobhajcov, zrealizovali sme celoslovenský workshop, vydali sme odbornú publikáciu	49
Pravidelné stretnutia sebaobhajcov, celoslovenský workshop, vzdelávacie aktivity	2022	Realizovali sme pravidelné stretnutia sebaobhajcov, zrealizovali sme celoslovenský workshop, realizovali školiace aktivity pre zamestnancov zariadení sociálnych služieb a praktických škôl a odborných učilíšť.	50
Pravidelné stretnutia sebaobhajcov a rodín, celoslovenský workshop	2023	Realizovali sme pravidelné stretnutia sebaobhajcov, zrealizovali sme celoslovenský workshop, uskutočnili 3 stretnutia/diskusie s rodičmi zamerané na zmapovanie potrieb a diskusiu o vhodných nástrojoch na riešenie problému spojeného s budúcnosťou, spracovali sme analýzu nástrojov v zahraničí a spracovali návrh na riešenie v SR.	82
Poznámka	<p>Stretnutia sebaobhajcov organizujeme vyše 20 rokov. Postupne sme túto činnosť profesionalizovali a vytvárali mechanizmy a nástroje na efektívnu podporu ľudí s mentálnym postihnutím vo vzdelávaní v oblasti ľudských práv.</p> <p>V posledných rokoch nás vo významnej miere v organizácii podujatí pre sebaobhajcov podporuje Ministerstvo spravodlivosti SR prostredníctvom svojej dotačnej schémy.</p>		

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
----------------	----------------	---------------------	----------------------	---------

Riadenie projektu	Bratislava	1.9.2024	31.12.2024	V rámci riadenia projektu sa zameriame na niekoľko oblastí: <ul style="list-style-type: none">- koordinácia asistentov skupín sebaobhajcov- koordinácia účastníkov pravidelných stretnutí sebaobhajcov- koordinácia prípravy celoslovenského workshopu sebaobhajcov- koordinácia odborného tímu pracujúceho na projekte- koordinácia komunikácie s rodinami ľudí s mentálnym postihnutím- koordinácia prípravy stretnutí s rodinami- finančné riadenie projektu- komunikácia s poskytovateľom dotácie Riadenie projektu bude mať na starosti manažér projektu s asistentom projektového manažéra.
--------------------------	-------------------	-----------------	-------------------	--

<p>Pravidelné stretnutia sebaobhajcov</p>	<p>Bratislava</p>	<p>1.9.2024</p>	<p>31.12.2024</p>	<p>V roku 2023 sme organizovali pravidelné stretnutia troch skupín sebaobhajcov. Sebaobhajcovia sa stretávali na týždennej báze. Iniciovali sme vznik nových skupín v Trenčíne a Nových Zámkoch. V roku 2024 chceme pokračovať v podobnom duchu, pričom chceme motivovať organizácie mimo BA k zakladaniu lokálnych skupín sebaobhajcov. Sme pripravení poskytnúť im poradenstvo a pomoc.</p> <p>V roku 2024 budeme priamo pracovať so skupinou približne 30 sebaobhajcov.</p> <p>V rámci stretnutí sa budeme venovať predovšetkým témam súvisiacim s ľudskými právami. Obsah stretnutí bude venovaný otázkam dodržiavania práv a slobôd a ich obhajobe. Ľudia s mentálnym postihnutím totiž neustále čelia diskriminácii prakticky vo všetkých oblastiach života.</p> <p>Zdôvodnenie obsahov: Ľudia s mentálnym postihnutím sú špecifickou skupinou, ktorá je prakticky od narodenia vyčleňovaná zo života bežnej spoločnosti. Spravidla im nie je umožnené navštevovať bežné vzdelávacie inštitúcie, po ukončení školskej dochádzky spravidla končia doma, alebo v zariadeniach sociálnych služieb. Iba málo z nich získa prácu, pokiaľ áno, tak predovšetkým v chránenom prostredí.</p> <p>Voľnočasové možnosti pre túto skupinu nie sú ani zďaleka podobné tým, ktoré majú ľudia bez postihnutia. Vzhľadom na charakter ich postihnutia nemôžu navštevovať bežne dostupné kurzy ako napr. jazykové, kurzy varenia, kurzy práce s IKT, bezpečnosť práce s internetom, záujmové vzdelávanie a pod.</p> <p>Jednoducho, spoločnosť od nich neočakáva to, že budú jej plnohodnotnou súčasťou napriek tomu, že aj títo ľudia majú a mali by mať rovnaké práva ako ostatní.</p> <p>Na Slovensku sú ich ľudské práva neustále porušované. Aj preto je dôležité realizovať stretnutia sebaobhajcov a aj prostredníctvom týchto stretnutí posilňovať ich kompetencie nielen v oblasti obhajoby práv, ale aj rozvíjať ich zručnosti a schopnosti v manažovaní vlastného života.</p> <p>Sebaobhajcovia budú rozdelení do dvoch skupín. Stretnutia budú prebiehať prezenčne. Každá skupina absolvuje spoločné stretnutie jedenkrát do týždňa. Aktivita bude prebiehať počas celého trvania projektu.</p> <p>V rámci projektu každá skupina absolvuje minimálne 12 stretnutí.</p> <p>Za realizáciu tejto aktivity budú zodpovední asistenti skupín sebaobhajcov a vyprofilovaní lídri v rámci skupín sebaobhajcov.</p>
---	-------------------	-----------------	-------------------	--

<p>Celoslovenský workshop sebaobhajcov</p>	<p>Bratislava</p>	<p>1.9.2024</p>	<p>31.10.2024</p>	<p>Niekoľkodňové workshopy sebaobhajcov organizujeme už viac rokov. Sú unikátne vo viacerých ohľadoch. V prvom rade, tieto workshopy umožňujú sebaobhajcom z rôznych kútov Slovenska osobne sa stretnúť a zdieľať svoje skúsenosti v oblasti obhajoby a presadzovania ľudských práv.</p> <p>Prakticky na celom území Slovenska čelia ľudia s mentálnym postihnutím viacerým podobným problémom pri svojej snahe o plnohodnotný život. Musia zápasiť s obmedzenými šancami a možnosťami na vzdelanie či zamestnanie. Byť akceptovanou súčasťou spoločnosti ich stojí veľa síl, a preto sú radi, ak môžu zdieľať svoje skúsenosti a problémy so sebaobhajcami z rôznych kútov Slovenska.</p> <p>Téma dodržiavania ľudských práv je pre sebaobhajcov rovnako dôležitá, ako pre mnohých iných (či už občianskych a ľudsko-právnych aktivistov, tvorcov politik alebo zástupcov iných znevýhodnených a zraniteľných skupín).</p> <p>Rozdiel je v tom, že sebaobhajcovia majú iba výnimočne príležitosť prezentovať svoje problémy, skúsenosti a predstavy na fóre na to určenom.</p> <p>Prítom každá nová skúsenosť môže pre ľudí s mentálnym postihnutím znamenať nové podnety a motivovať ich k aktívnejšiemu prístupu k životu a presadzovaniu vlastných práv.</p> <p>Práve s ohľadom na snahu vyrovnávania šancí pre túto skupinu chceme v rámci predkladaného projektu uskutočniť päťdňový celoslovenský workshop sebaobhajcov, počas ktorého budú môcť zástupcovia sebaobhajcov z rôznych kútov Slovenska prezentovať nielen ich aktivity, ale aj diskutovať o problémoch, ktorým čelia, o svojich úspechoch a zároveň, hľadať odpovede na spoločné otázky. Okrem toho poskytneme takéto stretnutie priestor na posilnenie vzájomnej spolupráce a plánovanie budúcich spoločných aktivít.</p> <p>Každoročne má workshop nosnú tému, ktorej sa venujeme intenzívnejšie. V minulosti to boli napríklad práca, spôsobilosť na právne úkony, bývanie, alternatívne sociálne služby k pobytovým zariadeniam, nezávislý spôsob života a rovnosť pred zákonom .</p> <p>Téma tohtoročného workshopu bude stanovená na základe diskusií na stretnutiach sebaobhajcov hneď v úvode projektu.</p> <p>Príprava workshopu bude prebiehať v mesiaci september, realizácia bude v mesiaci september alebo október, s dobou trvania 5 dní. Zúčastní sa ho cca 30 sebaobhajcov z rôznych kútov Slovenska so sprievodcami.</p> <p>Na príprave a realizácii celoslovenského seminára budú organizačne a obsahovo aktívne participovať sebaobhajcovia zo skupín stretávajúcej sa počas projektu.</p> <p>Za jej úspešný priebeh budú zodpovední projektový manažér, asistenti sebaobhajcov a ďalší zamestnanci predkladateľa projektu.</p>
--	-------------------	-----------------	-------------------	--

<p>Stretnutia s rodičmi a rodinnými príslušníkmi</p>	<p>Bratislava, Trnava, Nové Zámky</p>	<p>1.10.2024</p>	<p>31.12.2024</p>	<p>V rámci predkladaného projektu plánujeme podporiť rodičov a rodiny, ktoré čelia problémom súvisiacich so starnutím. Ide o rodiny, ktoré sa rozhodli, že svoje (už dospelé) deti s mentálnym postihnutím neumiestnili do pobytových zariadení a zabezpečujú im život v ich prirodzenom prostredí. Avšak mnohí z nich už sú na sklonku života a nevedia, ako zabezpečiť, aby po ich smrti ich deti dostali potrebnú právnu a majetkovú ochranu, a aby bol aj naďalej možný život ich detí v prostredí, kde prežili prakticky celý život.</p> <p>V roku 2023 sme urobili analýzu konkrétnych modelov plánovania budúcnosti pre rodičov detí s mentálnym postihnutím, ktorá čerpala inšpiráciu z anglo-amerického právneho prostredia. Konkrétne išlo o možnosti vzniku zvláštnych fondov a osobných účtov. Zároveň vznikla i analýza, ktorá navrhla zásady pre legislatívne ukotvenie týchto modelov v slovenskom právnom poriadku. Obe analýzy boli vytvorené s ohľadom na diskusie s rodičmi detí s mentálnym postihnutím a s prihliadnutím na ich potreby, ako boli zmapované v rámci spoločných stretnutí. Na tieto dve analýzy by sme chceli nadviazať sériou stretnutí s rodičmi, ktorí riešia otázky spojené s úpravou majetkovo-právnych vzťahov v rodine pre prípad vlastnej smrti, či nemožnosti zabezpečovať starostlivosť o svojho blízkeho so zdravotným postihnutím. Zámerom je priblížiť rodičom všetky možnosti, ktoré v súčasnosti ponúka právny poriadok a ktoré umožňujú plánovanie budúcnosti.</p> <p>Za týmto účelom zrealizujeme 3 stretnutia na Slovensku, konkrétne v Bratislave, Trnave a Nových Zámkoch, ktorých cieľom bude zmocňovanie rodičov o ich právach a právnych možnostiach plánovania budúcnosti. Pre potreby rodičov bude spracovaný materiál (manuál), ktorý prinesie prehľad možností riešenia tohto problému v súlade s aktuálne platnými legislatívnymi pravidlami na území SR.</p>
<p>Zvyšovanie povedomia a publicita</p>	<p>Bratislava</p>	<p>1.9.2024</p>	<p>31.12.2024</p>	<p>Kontinuálna práca na zvyšovaní povedomia o sebaobhajovaní, jeho význame a výsledkoch. Zverejňovanie príspevkov o aktivitách projektu na facebookovom profile ZPMP v SR, na webe www.zmpvsvr.sk a v časopisoch vydávaných žiadateľom.</p>

Merateľné ukazovatele

<p>Presne uveďte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu</p>	<p>Počet sebaobhajcov na pravidelných stretnutiach: 30 Počet pravidelných prezenčných stretnutí sebaobhajcov: min. 24 (12 každá skupina) Počet účastníkov celoslovenského workshopu: min. 30 Počet stretnutí rodičov: 3 Počet rodičov na stretnutia: 50</p>
---	--

Udržateľnosť projektu

<p>Sebaobhajovaniu sa venujeme viac ako 20 rokov. Postupne sme ho profesionalizovali, tvorí súčasť našich aktivít. Zo strany ľudí s MP je trvalý záujem a budeme naďalej prinášať nové témy a podnety. V posledných rokoch je dôležitým finančným partnerom projektu MS SR. Bez jeho pomoci by sme neboli schopní pracovať s takým počtom sebaobhajcov</p>
--

a realizovať ani celoslovenský workshop.
Spolufinancovanie realizujeme najmä z poukázaných 2% zaplatenej dane.

Publicita

Uvedte predpokladané
mediálne pokrytie projektu

Na publicitu využijeme našu webovú stránku, facebook. Okrem toho prinesieme informácie o jeho realizácii aj na stránkach celoslovenského časopisu, ktorý vydávame a vo výročnej správe nášho združenia.

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy
2021	MPSVR SR	Podpora edičnej činnosti	8515	8280
2021	MPSVR SR	Podpora rekondičných aktivít	7791	7790
2021	MPSVR SR	Podpora členstva v medzinárodnej organizácii	2447	2440
2021	MK SR	Tanečný seminár	9450	9000
2021	MK SR	To sme my	11025	10500
2021	MK SR	Krivé zrkadlá	13000	10000
2021	UPSVaR	Prvá pomoc, 3A a B	51074	51074
2021	MDV SR	Prvá pomoc turizmus	13144	13144
2021	MPSVR SR	Sociálne služby	21576	21576
2021	MS SR	Sebaobhajovanie - šanca pre ľudí s mentálnym postihnutím V.	29074	27274
2021	UPSVaR	§ 54 ods.1 písm.g zák.5/2004 Z.Z. o službách zamestnanosti	58987	58987
2021	UPSVaR	§59 zák.5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti	23423	23423
2021	UPSVaR	§53 zák.5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti	39398	39398
2022	UPSVaR	§53 zák.5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti	68913	68913
2022	UPSVaR	§59 zák.5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti	17484	17484
2022	MK SR	Vydanie knižnej publikácie	7140	6800
2022	MS SR	Sebaobhajovanie - šanca pre ľudí s mentálnym postihnutím VI.	31238	29538
2022	MK SR	Krivé zrkadlá	13000	10000
2022	MK SR	Výtvarný salón	8400	7900
2022	MK SR	Tanečný seminár	9500	9000
2022	MPSVR SR	Podpora členstva v medzinárodnej organizácii	2510	2450
2023	MK SR	Tanečný seminár	9450	9000
2023	MK SR	Výtvarný salón	8300	7900
2023	MK SR	Krivé zrkadlá	10500	10000
2023	MPSVR SR	Podpora edičnej činnosti	7714	7700
2023	MPSVR SR	Podpora rekondičných aktivít	11000	5600

2023	UPSVaR	19b Zák.. č.112/2018 Z.Z. o soc.ekonomike a soc.podnikoch	144929	144929
2023	UPSVaR	§59 zák.5/2004 Z.z. o službách zamestnanosti	21805	21805
2023	MPSVR SR	Sociálne služby	28244	28244

Rozpočet projektu

UPOZORNENIE

V rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je prijímateľ oprávnený vykonať zmenu štruktúry výdavkov do výšky 15 %, pričom celková výška výdavkov štruktúrovaného rozpočtu musí byť zachovaná. V tomto prípade sa nevyžaduje dodatok k zmluve.

Pre zamedzenie pochybností zmena štruktúry výdavkov vyššia ako 15 % v rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je možná len na základe písomného dodatku k zmluve.

ŠTRUKTÚROVANÝ ROZPOČET

V prípade, že máte otázky ohľadom tvorby rozpočtu, prosím, kontaktujte Ing. Lanátorovú, 02/ 888 91 427, alexandra.lanatorova@justice.sk, alebo Mgr. Bielu, 02/888 91 578, katarina.biela@justice.sk

Postupujte podľa **Usmernenia k vyúčtovaniu, oprávnenosti a neoprávnenosti výdavkov a zúčtovaniu dotácií**

kategória

Celkom

A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.)

5 710,24 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Manažér projektu	80	22,30 €	hodina	1 784,00 €
Asistent manažéra projektu	40	16,22 €	hodina	648,80 €
Asistent skupín sebaobhajcov	48	22,30 €	hodina	1 070,40 €
Asistenti skupín sebaobhajcov	96	22,99 €	hodina	2 207,04 €

kategória

Celkom

B: CESTOVNÉ VÝDAVKY

0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
				0,00 €

kategória

Celkom

C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru, podkladom je objednávka resp. príkazná/mandátna zmluva, zmluva o dielo)

12 349,64 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Ubytovanie na celoslovenský workshop sebaobhajcov	100	36,36 €	osobonoc	3 636,00 €
Strava a občerstvenie na celoslovenský workshop	1	4 363,64 €	podujatie	4 363,64 €
Občerstvenie počas stretnutí rodín	3	50,00 €	stretnutie	150,00 €
Odborné konzultačné služby k príprave a realizácii stretnutí rodín a k príprave informačného materiálu pre rodiny	60	40,00 €	hodina	2 400,00 €
Prípravné a realizačné práce na workshope	90	20,00 €	hodina	1 800,00 €

kategória

Celkom

D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY

100,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
kancelársky papier, toner, perá, papier na flipchart	1	100,00 €		100,00 €

kategória

Celkom

E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY

0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
				0,00 €

Celkom

SPOLU (dotácia)

18 159,88 €

SPOLUFINANCOVANIE - ROZPOČET

kategória

Celkom

NÁKLADY financované z vlastných zdrojov

1 130,36 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Strava účastníkov celoslovenského workshopu sebaobhajcov	1	436,36 €	podujatie	436,36 €
Ubytovanie na celoslovenský workshop sebaobhajcov	1	364,00 €	podujatie	364,00 €
Účtovníctvo projektu	1	330,00 €	projekt	330,00 €

Celkom

SPOLUFINANCOVANIE CELKOM

1 130,36 €

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

Manažér projektu

Je zodpovedný za:

- koordináciu asistentov skupín sebaobhajcov
- koordináciu účastníkov pravidelných stretnutí sebaobhajcov
- koordináciu prípravy celoslovenského workshopu sebaobhajcov
- koordinácia odborného tímu pracujúceho na návrhu opatrení
- koordinácia komunikácie s rodinami ľudí s mentálnym postihnutím
- koordinácia prípravy okrúhleho stola
- finančné riadenie projektu
- komunikácia s poskytovateľom dotácie

Na projekte bude pracovať počas celej doby projektu: 4 mesiace x 20 h x 22,30 EUR (cena práce) = 1784 EUR

Riadenie projektu bude mať na starosti manažér projektu s asistentom projektového manažéra.

Asistent manažéra

Vykonáva asistenčné a pomocné organizačné práce pri manažmente projektu.

Na projekte bude pracovať počas celej doby projektu: 4 mesiace x 10 h x 16,22 EUR = 648,80 EUR

Asistenti skupín sebaobhajovania

Ide o odborníkov, ktorí budú viesť 2 skupiny sebaobhajcov počas projektu. Budú zodpovední za koordináciu skupín sebaobhajcov, za kontrolu realizovaných prípravných aktivít na celoslovenský workshop sebaobhajcov, za realizáciu celoslovenského workshopu. V projekte rátame s 3 asistentmi. V rámci pravidelných stretnutí sebaobhajcov odpracujú v priemere 12 hodín za mesiac.

Vzhľadom na to, že jeden z nich má iné odvodové zaťaženie, používame dva spôsoby výpočtu ceny práce:

1 lektor x 4 mesiace x 12 hodín x 22,30 EUR/hodina = 1070,40 EUR

2 lektori x 4 mesiace x 12 h x 22,99 EUR/hodina = 2207,04 EUR

Ubytovanie na celoslovenskom workshopu

Ide o ubytovanie 20 účastníkov (z celkového počtu 30 účastníkov) celoslovenského workshopu sebaobhajcov. V rámci plánovaného podujatia rátame s jeho realizáciou v trojhviezdičkovom hoteli. Ubytovanie plánujeme realizovať v hoteli BIVIO, ktorý prevádzkuje žiadateľ ako sociálny podnik. Bežná cena za ubytovanie v hoteli podobnej kategórie je aktuálne približne 55-70 EUR za osobu a noc. V rámci žiadosti uvádzame sumu 40 EUR: 20 osôb x 5 nocľahov x 40 EUR = 4000 EUR. Z toho 364 EUR bude vlastný vklad žiadateľa.

Strava a občerstvenie na celoslovenskom workshopu sebaobhajcov

Podobne, ako pri ubytovaní, chceme dodržať minimálne štandard v trojhviezdičkovom hoteli. V rozpočte uvádzame sumár za 20 osôb (účastníkov) s plnou penziou v trojhviezdičkovom hoteli na 5 celých dňoch:

plná penzia: 30 EUR/deň/ osoba x 20 osôb x 5 dní = 3000 EUR

10 účastníkov (z toho 5 lektorov a organizátorov) nebudú ubytovaní, preto budú v rámci workshopu mať iba obed: 10 osôb x 5 dní x 12 EUR = 600 EUR
Súčasťou workshopu bude aj drobné občerstvenie (nealko nápoje, káva, čaj, ovocie, koláčik) 2 x denne. 30 osôb x 5 dní x 2 občerstvenia x 4 EUR = 1200 EUR.

Strava a občerstvenie spolu: 4800 EUR

Z toho 436,36 EUR bude financovaných z prostriedkov žiadateľa.

Občerstvenie počas stretnutí rodín

Ide o malé občerstvenie (káva, čaj, nealko, ovocie,...) počas plánovaných stretnutí rodín. Predpokladaný počet účastníkov je 15-20. Suma na jedno stretnutie je 50 EUR.

Odborné konzultačné služby k príprave a realizácii stretnutí rodín a k príprave informačného materiálu pre rodiny

Ide o odborné konzultácie v oblasti legislatívnych možností riešenia problémov starnúcich rodín s členom s mentálnym postihnutím. Na základe analýz realizovaných v minulom roku bude spracovaný materiál so súhrnnými informáciami o možnostiach, ktoré ponúka legislatíva platná v SR. Súčasťou konzultačných služieb bude aj príprava a účasť na stretnutiach s rodinnými príslušníkmi.

Odborný konzultant na projekte odpracuje 60 h x 50 EUR = 3000 EUR.

Prípravné a realizačné práce na workshope

Na príprave a realizácii celoslovenského workshopu odpracuje prípravný a realizačný tím 200 hodín. Pôjde o prípravu prezentácií, materiálov, prednášky a aktivity súvisiace s osvojením témy.

200 h x 22 EUR = 4400 EUR.

Účtovníctvo projektu

Suma bude hrazená z vlastných zdrojov. Ide o náklady spojené s vedením účtovníctva projektu.

Suma 330 EUR.

Celkové náklady na projekt potrebné na krytie účelu použitia	19 290,24 €
Výška požadovanej dotácie v eurách	18 159,88 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	1 130,36 €
Miera spolufinancovania v percentách vypočítaná z celkovej sumy - minimálne 5%	5.86